



МО «КАМЕНСКИЙ  
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

# пламя

№ 43 (626)

12 мая  
2012 года

Газета издается  
с 1965 года

## Одна общая на всех Победа

По данным на 1 января, в нашей стране осталось 3,4 миллиона ветеранов Великой Отечественной войны.

По информации зам. главы по социальной политике С.Н. Атмановской, в нашем районе проживают 1166 селян, переживших страшные годы войны, из них 35 участников Великой Отечественной войны, четверо бывших узников концлагерей, один житель блокадного Ленинграда. В годы войны в тылу оставались жены, матери. Сегодня в наших селах проживают 677 тружеников тыла, 44 вдовы и 404 детей погибших фронтовиков.

Наибольшее количество участников Великой Отечественной войны проживает в Покровском – семь человек. На Бродовской и Маминской территориях – пять участников Великой Отечественной войны, в Позарихе и Колчедане – четыре, в Клевакинском – три, в Кисловском – два участника войны. По одному участнику проживают в Новоисетском, Травянском, Сосновском, Горном, Окулово. Больше всего представителей поколения ВОВ проживают на Бродовской территории – 134 человека, на Маминской – 129, Покровской – 119, Колчеданской – 106 человек.

Благодаря участникам Великой Отечественной люди знают настоящую цену жизни – цену этой мирной весны. Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, вы всегда останетесь примером настоящего мужества и самопожертвования, любви к Родине и несгибаемой стойкости.

## КРАСНАЯ ГВОЗДИКА – ГОРЬКАЯ СЛЕЗА



9 мая во всех уголках нашей страны прошли торжественные митинги, посвященные Дню Победы.

В районе люди пришли к обелискам, чтобы почтить память погибших солдат. К примеру, в Черемхово в годы войны на фронт ушли 150 человек. Домой вернулись 48 мужчин. В 2005 году ушел из жизни последний участник Великой Отечественной войны Колмогорцев И.С. Сегодня на территории живут 27 тружеников тыла и 12 детей войны, которые перенесли все тяготы тех страшных лет. Им, людям, пережившим фашизм, низкий поклон. На митинге глава сельской администрации Ф.П. Абакумова отметила: «Наши односельчане, сражавшиеся за Родину, навсегда останутся в сердцах людей. Село их никогда не забудет. А для молодежи примером всегда будет являться Герой Советского Союза И.В. Абрамов, который был удостоен столь высокой награды за освобождение Киева. В Черемхово его именем названа улица, на которой он жил».

Разделить память с селянами о бессмертном подвиге наших дедов, отцов на митинг прибыл директор ОАО «Каменское» А.П. Бахтерев. Александр Петрович поздравил односельчан с праздником, пожелал им мирного неба над головой. Л.Г. Петухова, председатель районного женсовета, и С.Н. Атмановская, заместитель главы района, также возложили цветы к обелиску в память о солдатах, воевавших за Родину. После торжественного митинга в сельском клубе была организована праздничная программа. В завершение Фаина Павловна выразила огромную благодарность А.П. Бахтереву за участие в проведении праздника.

## Отопительный сезон завершен

В районе с 10 мая началось поэтапное отключение отопления в жилых домах, общественных зданиях. В последнюю очередь подачу тепла прекратят в социальных объектах – школах, детсадах, медучреждениях. После отключения всех теплоисточников в срок до 21 мая будет проведена опрессовка отопительной системы.

По информации зам. главы по вопросам ЖКХ Ю.В. Борисова, тепло в районе уже приходилось отключать, ведь первые теплые дни на Урал пришли почти в середине апреля. Тогда, согласно постановлению главы района, 19 апреля было последним днем отопительного сезона для всех территорий, кроме Позарихи, т. к. тепло-снабжением этого села занимается город-

ская коммунальная компания. Однако данная территория была первой отключена от тепла и, даже когда в других территориях с похолоданием в майские праздники отопление в домах было временно восстановлено, Позариха так и осталась без тепла.

Подробности читайте в следующем номере.

Татьяна Алексеева

## «Погода не давала нам право завершать отопительный сезон»

По информации областного Министерства энергетики и ЖКХ, отсрочка принятия постановлений об окончании отопительного сезона в ряде муниципальных образований была обусловлена прогнозами синоптиков, ведь в начале мая было снижение температур воздуха до нулевых и минусовых отметок.

«Мы не должны забывать о том, что в случае преждевременного отключения теплоисточников в период резкого похолодания без тепла могут остаться не только жилые дома, но и социальные объекты, а это недопустимо. Поэтому мы рекомендовали главам муниципалитетов до установления стабильно теплой погоды ограничиться снижением температуры теплоносителя. Таким образом, и системы отопления будут поддерживаться в рабочем состоянии, и жители будут более комфортно чувствовать себя в квартирах», – пояснил министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов.

Еще одним выходом из сложившейся ситуации может стать система автоматического регулирования потребляемой тепловой энергии, которую можно установить на каждый многоквартирный дом. В зависимости от температуры воздуха на улице данные устройства в автоматическом режиме подают в систему теплоснабжения дома большее или меньшее количество теплоносителя. Решение об установке систем регулирования и прочих объектов общедомового имущества принимается общим собранием собственников жилых помещений в многоквартирном доме.

«Установка такого оборудования позволит не только достигнуть желаемой температуры в помещениях, но и приведет к реальной экономии тепловой энергии и существенному (в пределах 15–25 процентов) снижению оплаты за его потребление», – подчеркнул министр энергетики и ЖКХ.

Напомним, что по закону отключать централизованное отопление в домах и учреждениях можно только тогда, когда среднесуточная температура воздуха на улице на протяжении пяти дней держится на отметке +8°C. Решение о прекращении подачи тепла принимается главами муниципальных образований. Решение об отключении тепла было принято в 12 муниципальных образованиях области.

**Департамент  
информационной политики  
губернатора Свердловской области**

**Местный уровень****ЭКЗАМЕНЫ. ВЫПУСКНИКИ. МЕДАЛИСТЫ**

В этом году школы района покинут 160 одиннадцатиклассников, из них четверо выпускники вечерней школы. Девятый класс заканчивают 122 ученика. По предварительным данным, на «золотую» медаль претендуют пять учеников, на «серебряную» – четверо.

Сдача Единого государственного экзамена для одиннадцатиклассников пройдет 28 мая. В этот день ЕГЭ будет проходить по информатике, истории, биологии. Обязательные экзамены пройдут 31 мая (русский язык) и 7 июня (математика). ЕГЭ будет проходить на базе Покровской и Новоиссетской школ. В этом году из общего количества выпускников девятых классов экзамены в форме тестов (ГИА) по русскому языку выбрали 107 учащихся, по математике – 92 школьника, остальные ученики предпочли защищать свои знания в традиционной письменной форме.

**Очередь в детсады сократится, но не везде...**

Нынче к новому учебному году сельские дошкольные учреждения предоставляют 256 мест для новых воспитанников.

Специалист районного Управления образования Е.В. Токарева говорит, что наибольшее количество детей попадет в Мартошевский садик – 48 человек.

Кстати, в городе проблема с получением мест в дошкольные учреждения стоит гораздо острее. Поэтому специалисты районного Управления образования проинформировали горожан о возможности водить своего ребенка в Сипавский садик. «Тем, кто проживает в п. Южном, это один из способов устройства ребенка в детсад, ведь зачастую каменцам приходится годами ждать свою очередь», – отметила Елена Викторовна.

**Татьяна Алексеева**

**КЛЕЩИ КУСАЮТ ЧАЩЕ**

В этом году количество покусанных клещами в два раза больше, чем в прошлом.

Так, по данным на 24 апреля, за медицинской помощью обратились 32 жителя района, из них 13 детей. За аналогичный период прошлого года – 15 селян, из них трое несовершеннолетних. Зам. начальника Роспотребнадзора А.Р. Чарилова отметила, что из числа покусанных 20 человек были привиты, иммуноглобулины получили 17. По информации на 4 мая, от покусов клещей пострадали 77 сельских и 410 городских жителей.

Нельзя забывать о том, что вакцинация – самый эффективный способ защиты от заболевания. В целом прививки должны сделать 8500 жителей района, на сегодняшний день привились только 8% от необходимого количества.

**Выбор большой, цены низкие**

29 и 30 апреля состоялись весенние сельскохозяйственные ярмарки в Кисловском, на Мартоше и в Каменске-Уральском.

Проведение ярмарок стало хорошей традицией. Для сельхозтоваропроизводителей это отличная возможность заявить о себе, представить свои новинки потребителям, реализуя товар в большом количестве напрямую, минуя посредников. А для покупателей преимущество в том, что есть возможность приобрести товар по ценам производителей, то есть без торговых наценок.

В этом году, даже несмотря на плохую погоду, участников было много. Свою продукцию представили как местные, так и приезжие производители. Стоит отметить, что участие в районных ярмарках, в отличие от городских, бесплатное. Специалист по потребительскому рынку районной администрации Т.В. Степанова отметила, что в Кисловском насчитывалось более десяти торговых точек, на Мартоше – более 15-ти. Был представлен широкий ассортимент молочной, мясной, овощной продукции. Садоводы приобрели инвентарь, спецодежду, обувь. Основную массу продукции составляли саженцы плодово-ягодных культур, декоративных растений, рассада капусты, помидоров. «Единственное, в этом году в продаже не было рыбы, что очень расстроило селян. Еще один минус – не выступали творческие коллективы. Но это из-за плохой погоды. Тем не менее, участники и гости ярмарок остались довольны, – говорит Татьяна Владимировна. – Заряд положительных эмоций получили все».

**Татьяна Еремеева**

**На ваш вопрос****На прием к эндокринологу – в область**

На днях к нам в редакцию поступил звонок от жителя п. Нового Быта. Мужчина просил рассказать о работе межрайонных медицинских учреждений в связи с тем, что он не может попасть на прием к эндокринологу.

Дело в том, что селянам на прием к эндокринологу попасть практически невозможно, так как при ЦРБ нет приема врача данной специализации. Врач ЦРБ Н.И. Коломиец пояснила, что в Каменске-Уральском действует четыре межрайонных центра: перинатальный центр, детская многопрофильная больница №7, детское хирургическое отделение городской больницы №5, сердечно-сосудистый кардиоцентр. В этих учреждениях нет поликлинических отделений, они работают только по госпитализации больных. Медики ОВП, выдавая направления на консультацию к эндокринологу, советуют людям вначале обратиться в городские медучреждения, где есть возможность приема данного специалиста. Но гарантии, что врач примет жителя района, нет, так как за каждой городской поликлиникой закреплено определенное количество местных граждан, которых она обслуживает. В случае отказа сельского пациента направляют в областную больницу.

Кстати, по информации Н.И. Коломиец, в Министерстве здравоохранения Свердловской области рассматривается вопрос об открытии в ближайшем будущем поликлинического отделения в сердечно-сосудистом кардиоцентре г. Каменска-Уральского. С открытием отделения жители района смогут записаться на прием к кардиологу, обратившись в кардиоцентр. Кроме того, Наталья Ивановна добавила, что в Центральной районной больнице работает «горячая линия» по приему жалоб от населения (тел. 37-12-70, ежедневно с 8.30 до 15.30). Все вопросы записываются и передаются на рассмотрение компетентным специалистам.

**Татьяна Алексеева**

**Спортивная аrena****РУССКИЙ ЖИМ**

В минувшую субботу в физкультурно-оздоровительном комплексе Позарихи прошел открытый турнир по русскому жиму, посвященный Победе в Великой Отечественной войне.

В соревновании приняли участие 45 человек из города и района. По итогам состязаний среди девушек два первых места заняли спортсменки из Маминского – победу одержала А. Зырянова, второе место заняла А. Таушканова. Среди юношей вторым стал А. Каркавин из Покровского. В категории от 16 до 19 лет второе место занял А. Петухов из Покровского, третье – Н. Титов из Мартоши. Среди ветеранов-спортсменов третье место досталось А. Резепину из Мартоши.

Организаторы соревнований отмечают, что подобный турнир в Свердловской области проходит во второй раз. Победители и призеры русского жима были награждены грамотами, медалями, памятными подарками.

**Татьяна Алексеева**

**Актуально****ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ГОД КОРМИТ**

Подготовка районных сельхозпроизводителей к посевной кампании велаась в соответствии с планами, слаженно и организованно. Ранняя весна благотворно повлияла на подготовку к весенне-полевым работам.

По информации начальника Управления сельского хозяйства и продовольствия Н.А. Красикова, в этом году план ярового сева составляет 30290 га, что на 500 га больше к уровню прошлого года, в том числе зерновых – 22100 га, это на 250 га больше. Посев рапса, сои планируется на площади 2100 га, однолетних трав – 2494 га, беспокровных многолетних трав – 230 га, кукурузы – 870 га. Картофеля планируется посадить 2008 га, овощей – 471 га.

По данным на 3 мая, под многолетние травы на площади 3224 га было внесено 336 тонн минеральных удобрений. Всего было закуплено 3920 тонн удобрений. Сельхозпредприятия уже на 100 процентов закрыли влагу на полях. Завершается боронование пашни (выполнено на 83 процента от плана). Планируется провести химическое обеззараживание 3500 тонн семян. На 3 мая было обеззаражено 1054 тонны семян зерновых культур.

В некоторых сельхозпредприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах приступили к посадке моркови, высажена рассада капусты в теплицы. В ближайшее время завершается подготовка почвы к посеву. Начат посев зерновых и посадка картофеля, на 3 мая посеяно 1634 гектара зерновых, посажено 212 гектар картофеля. «Наша задача – в кратчайшие сроки про-

**Посевные площиади увеличены**

В текущем году посевные площиади в Свердловской области увеличиваются на 20 тысяч гектаров – с 847 до 867 тысяч гектаров. При этом приоритет будет отдан таким культурам, как ячмень, овес, яровой рапс, горох и кукуруза на силос. Расширение площиади зернофуражных и кормовых культур связано, в первую очередь, с задачей более полного обеспечения птицеводства и животноводства области кормами собственного производства.

Наблюдается нехватка агрономов, ветеринаров, зоотехников, механизаторов. Существенную помощь оказывают студенты Агропромышленного техникума, которые проходят производственную практику на сельхозпредприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах. Например, при проведении слесарных работ, подвозе удобрений или зерна, боронования. Дабы решить вопрос с кадрами, в сельхозпредприятиях и крестьянских хозяйствах возникает проблема с кадрами. Наблюдается нехватка агрономов, ветеринаров, зоотехников, механизаторов. Существенную помощь оказывают студенты Агропромышленного техникума, которые проходят производственную практику на сельхозпредприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах. Например, при проведении слесарных работ, подвозе удобрений или зерна, боронования. Дабы решить вопрос с кадрами, в сельхозпредприятиях и крестьянских хозяйствах возникает проблема с кадрами.

Наблюдается нехватка агрономов, ветеринаров, зоотехников, механизаторов. Существенную помощь оказывают студенты Агропромышленного техникума, которые проходят производственную практику на сельхозпредприятиях и крестьянских (фермерских) хозяйствах. Например, при проведении слесарных работ, подвозе удобрений или зерна, боронования. Дабы решить вопрос с кадрами, в сельхозпредприятиях и крестьянских хозяйствах возникает проблема с кадрами.

**СТАНЕТ ЧИСТО И УЮТНО**

В районе благоустройству населенных пунктов уделяется особое внимание. Селяне ведут борьбу с беспорядком, грязью и мусором.

**СУББОТНИК – ДЕЛО ДОБРОВОЛЬНОЕ**

В этом году уборка придомовых территорий, улиц, дворов началась с 16 апреля. Отрадно, что селяне активно принимают участие в этих мероприятиях, а значит, им небезразличен внешний облик своих населенных пунктов. На всех территориях заблаговременно были приобретены пакеты и перчатки. Главы сельских администраций лично контролировали вывоз мусора. «На нашей территории эта услуга предоставляется некачественно, – делится глава Рыбниковской территории Н.В. Медведевских. – Мусор разлетается по всей территории. Смысла тогда вообще убирать, если через несколько часов все станет по-прежнему?»

Зам. главы по вопросам ЖКХ Ю.В. Борисов отметил, что в таких случаях необходимо составлять протокол: «Возможно, административное наказание в виде штрафных санкций поможет наладить работу в этой сфере».

Главам сельских администраций помогали организовать и провести субботники члены общественных организаций, а также детские и подростковые объединения. «В населенных пунктах Горноисетской территории активисты поработали слаженно и дружно. Вместе убрали сухую траву, мусор, – рассказывает глава сельской администрации Л.М. Лутошкина. – Большой вклад в благоустройство вносят волонтеры из села Сипавка. Всю работу волонтеры проводят добровольно, безвозмездно. Всегда рады помочь».

**ИГРОВОЙ И СПОРТИВНЫЙ КОМПЛЕКСЫ**

В 2012 году в Свердловской области началась реализация областной программы «1000 дворов», которая направлена на благоустройство дворовых территорий. Наш район попал в число тех, где будут строиться площиадки по этой программе. На эти цели выделено четыре

миллиона 750 тысяч рублей из областного бюджета и 250 тысяч рублей как софинансирование из местного. Вся необходимая документация своевременно была отправлена в Министерство энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области. Проекты детской (для Мартоши) и спортивной (для Колчедана) площиадок уже готовы. В данный момент ведутся подготовительные работы.

Строительство детской площиадки планируется в одном из наиболее крупных населенных пунктов – на Мартоши. Дворы всегда были важной частью организации досуга детей, и нового игрового комплекса все ждут с большим нетерпением. Спортивная площиадка в скромном времени появится в Колчедане. Здесь планируется строительство корта, на котором зимой будет каток, а летом – площиадка для игр в баскетбол и футбол. Спортсмены будут переодеваться в раздевалке. Рядом с кортом будет тротуарная дорожка для пешеходов, а для владельцев автотранспорта – удобная парковка.

Аналогичная проблема и в Рыбниковском. Местные жители проводят экологические субботники на берегу озера Сунгуль. «Это излюбленное место отдыхающих. Но неужели так трудно убрать за собой мусор? Зимой рыбаки оставляют весь хлам на льду. А потом все это оказывается в воде. Ладно, хоть с берега мы частично можем убрать, но озеро с каждым годом все равно становится грязнее», – рассказывает Н.В. Медведевских.

После уборки мусора селяне приступают к благоустройству дворов: созданию газонов, клумб, посадке деревьев, кустарников. Все это позволяет сделать территории более привлекательными и эстетичными. Так, жители Новоисетского своим выдумку и фантазию воплощают именно на детских площиадках. В Сипавском жители частного сектора украшают свои придомовые территории.

**Страница подготовлена Татьяной Еремеевой**

Помним и чтим

# «БУДЕМ ДОСТОЙНЫ!»

Одна из приоритетных задач общества и государства — воспитание гражданина России.

Известно, что без сохранения памяти о прошлом не будет достойного будущего. Со дня Великой Победы прошло 67 лет.

Сегодняшние школьники знают о военных событиях по фильмам, книгам, воспоминаниям ветеранов.



Школьники Каменского района в преддверии Дня Победы принимают участие в различных мероприятиях: уроки мужества, акция «Ветеран», спортивные соревнования, Вахта Памяти.

Юнармейский отряд «Поиск» Новоисетской школы

каждый год принимает участие в несении Почетного

караула у мемориала «Вечный огонь» на площади

Уральских коммунаров в Екатеринбурге по приглашению

областной общественной орга-

низации «Возвращение» и при

поддержке районного комите-

та молодежи Управления куль-

туры и спорта. На Пост №1 вы-

бираются самые лучшие учащи-

ся школы. Это почетное право представлять родное село,

район наравне с юнармейцами

и строго звучали ее слова: «Заступая в Почетный караул на Пост №1 у Вечного огня на площади Уральских коммунаров города Екатеринбурга, клянусь свято хранить память о тех, кто отдал жизнь за мою Родину. Клянусь! Клянусь мужественно, как подобает достойному сыну России, охранять их покой. Клянусь! Если же я нарушу эту

**МКОУ «Новоисетская средняя общеобразовательная школа»**

стерья: колола дрова, носила и готовила глину, обжигала и красила посуду. Работа была очень трудная, но нужно было помогать отцу, т.к. жили очень бедно. В 1943 г. окончила курсы медсестер, но на фронт не взяли, потому что было всего 16 лет, оставили работать санитаркой в Белоносовском фельдшерском пункте. Только в 1944 г. мобилизовали в армию. Воинское звание — старший сержант. Нина Владимировна вспоминает: «Повестка пришла в 11 часов дня, а уже к 16 часам я должна была быть в военкомате. Отправили на пересыльный пункт в Свердловск, потом в Нижний Тагил. Там находился 2-й запасной танковый корпус, куда меня определили санитаром. Из Нижнего Тагила — сразу на фронт. Я сопровождала воинские эшелоны с танками, которые выпускали на завод. Попала в 82 отдельную зенитную бригаду ПВО, которая охраняла Киев от налетов фашистских самолетов. Мы уже по гулу отличали свои самолеты от вражеских», — вспоминает Валентина Михайловна. На каждой зенитной батарее была телефонистка, которая обеспечивала связь батареи с дивизионом. Вторая батарея, в которой служила Валентина Михайловна, была расквартирована в Воскресенской Слободе, потом в Подольском районе и на берегу Днепра, обеспечивая охрану города. Здесь и встретила Победу. Награждена медалью «За Победу над Германией» и многими юбилейными медалями. В августе 1945 г. вернулась домой. Окончила курсы бухгалтеров и работала в Клевакинском сельпо, ветеран труда.

**Петр Павлович Мухлынин**  
Петр Павлович родился в 1921 г. в деревне Мухлынина. В семье было 6 детей, родители занимались крестьянским трудом. В 19 лет Петра Павловича призвали в армию. Отправили в полковую школу города Двинска Латвии, там его обучали на пулеметчика. Когда началась война, курсантов отправляли на границу. При защите границы немцы полтора месяца гнали части Советской Армии на восток, а потом окружили и взяли в плен. 3,5 года был в плену, приходилось очень трудно. Освободили из плена американские войска под г. Унна (Франция) 9 апреля 1945 г. Во Франкфурте их обменяли на немецких пленных. После войны прослужил еще один год. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалью «За освобождение Белоруссии», юбилейными медалями ко Дню Победы.

**Валентина Михайловна Дубинина**

Родилась 9 февраля 1923 г. в деревне Мосина. В семье было трое детей. Родители занимались крестьянским трудом. Училась в Клевакинской школе. Работать начала в селе Клевакино телефонисткой на коммутаторе, потом — в отделении связи. В 1943 г. была начальником Агент-

ства связи в д. Белоносова. В 1943 г. мобилизовали в армию и отправили в город Ижевск учиться на связиста. Готовили на передовую. Дисциплина была строгая. «8 ноября отправили эшелоном в город Киев, который был освобожден Красной Армией. Приехали в Киев ночью, кругом были видны следы разрушений. В городе не было воды, света. Попала в 82 отдельную зенитную бригаду ПВО, которая охраняла Киев от налетов фашистских самолетов. Мы уже по гулу отличали свои самолеты от вражеских», — вспоминает Валентина Михайловна. На каждой зенитной батарее была телефонистка, которая обеспечивала связь батареи с дивизионом. Вторая батарея, в которой служила Валентина Михайловна, была расквартирована в Воскресенской Слободе, потом в Подольском районе и на берегу Днепра, обеспечивая охрану города. Здесь и встретила Победу. Награждена медалью «За Победу над Германией» и многими юбилейными медалями. В августе 1945 г. вернулась домой. Окончила курсы бухгалтеров и работала в Клевакинском сельпо, ветеран труда.

**Нина Владимировна Мосина**  
Родилась 9 мая 1927 г. в деревне Б. Белоносова. Отец был гончаром Белоносовской артели. После окончания 6 классов Нина Владимировна стала помогать отцу. Была помощником горновщика-подма-

стера, пусть меня постигнет суровое осуждение товарищей и презрение уральцев. Клянусь! Клянусь! Клянусь!

Мир на Земле вашим подвигом создан. Вас поздравлять с Днем Победы готовы. В праздники, будни, все снова и снова!

**Актив музея МКОУ «Клевакинская средняя общеобразовательная школа»**

## СТОЮ У ОБЕЛИСКА

Победа дала нам огромной ценой. Война унесла жизни почти 27 млн. человек, в том числе 10 млн. солдат и офицеров. Во время караула погибли 4 млн. партизан, подпольщиков, мирных жителей. Свыше 6 млн. человек оказались в фашистской неволе. Подвиг победителей никогда не будет забыт.

В этом году День Победы над фашистской Германией наша территория отмечала без участников ВОВ, но у обелиска зажжен огонь, который вызывает у людей особые чувства и особые воспоминания. Это огонь на могиле тех, кто отдал свою жизнь за мирное небо, за любых, за то, чтобы мы могли спокойно спать, учиться, жить, осуществлять свои планы. Мы поздравляем всех с замечательным праздником и говорим слова благодарности тем, кто жил, работал в те военные годы.

**Снегур Илья, 12 лет, Е.П. Семиратская, библиотекарь Сосновской библиотеки**

## ПОНЕДЕЛЬНИК 14 мая

### Первый канал

05.00 Доброе утро!  
09.00 Новости  
09.15 Контрольная закупка  
09.40 Женский журнал  
09.50 Жить здорово!  
10.55 Модный приговор  
12.00 Новости  
12.20 Т/с «Женский доктор»  
13.20 Хочу знать  
14.00 Другие новости  
14.20 Понять. Простить  
15.00 Новости  
15.15 Т/с «Обручальное кольцо»  
16.15 Между нами, девочками  
17.00 Жди меня  
18.00 Новости  
18.45 Давай поженимся!  
19.50 Пусть говорят  
21.00 Время  
21.30 Т/с «Побег-2»  
22.30 Первый класс  
23.30 Вечерний Ургант  
00.00 Познер  
01.00 Новости  
01.20 Непутевые заметки  
01.40 Худ. фильм «Вердикт». В перевыпуске: 03.00 - Новости  
04.10 Хочу знать

**Перец**  
06.00 Мультфильмы  
08.00 Полезное утро  
08.30 Обмен бытовой техники  
09.00 Дорожные войны  
09.30 Х/ф «Формула любви»  
11.30 С.У.П  
12.30 Смешно до боли  
13.00 КВН  
14.00 Обмен бытовой техники  
14.30 С.У.П  
15.00 Что происходит  
15.30 Улетное видео по-русски  
16.00 Дорожные войны  
16.30 Вне закона  
17.30 С.У.П  
18.30 Смешно до боли  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Дорожные войны  
20.30 Есть тема! Опасный отдых  
21.00 КВН  
22.00 Что происходит  
22.30 Улетное видео по-русски  
23.00 Дорожные войны  
13.00 Т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести. Вести-Урал  
15.45 Т/с «Кровинушка»  
16.45 Дежурная часть  
17.00 Вести. Вести-Урал  
17.50 Т/с «Сваты»  
18.55 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Т/с «Самара»  
23.45 Дежурный по стране  
00.50 Вести+  
01.10 Профилятика  
02.20 Худ. фильм «Сотня воров»  
04.05 Т/с «Закон и порядок»

**Россия**  
05.00 Утро России  
09.00 С новым домом!  
09.45 О самом главном  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.50 Дежурная часть  
12.00 Кулагин и партнеры  
13.00 Т/с «Тайны следствия»  
14.00 Вести. Вести-Урал  
14.50 Т/с «Ефросинья. Таежная любовь»  
15.45 Т/с «Кровинушка»  
16.45 Дежурная часть  
17.00 Вести. Вести-Урал  
17.50 Т/с «Сваты»  
18.55 Прямой эфир  
20.00 Вести. Вести-Урал  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
21.00 Комедия «Вампирский засос»  
23.00 Дом-2  
00.30 Беседы с психотерапевтом  
01.00 Триллер «Темный город»  
03.00 Дом-2. Город любви  
04.00 Школа ремонта  
04.55 Х/ф «Пламенные братья»  
05.40 Самое смешное видео

**ТВ-3**  
06.00 Мультфильмы  
07.00 Утренняя мозаика  
08.00 Т/с «Без следа»  
09.00 Худ. фильм «Жизнь после людей. Отпуск в аду»  
10.00 Параллельный мир  
11.15 Худ. фильм «10000 лет до н.э.»  
13.15 Удиви меня!  
15.15 Т/с «Без следа»  
16.05 Жизнь после людей  
17.00 Параллельный мир  
18.00 Т/с «Твой мир»  
19.00 Т/с «Кости»  
21.00 Для дома, для дамы...  
21.30 Вечер  
22.00 Худ. фильм «Змеи песка»  
04.05 Т/с «Закон и порядок»  
05.30 Х/ф «Потерянное будущее»  
06.30 Самое смешное видео

### СТС

06.00 М/с «Пинки и Брэйн»  
07.00 М/с «Чародейки»  
07.30 М/с «Скуби и Скрэпли»  
08.00 Т/с «Светофор»  
08.30 Т/с «Молодожены»  
09.00 Желаем счастья!  
09.30 «Нереальная история»  
12.30 М/с «Аладдин»  
13.00 М/с «Чип и Дейл спешат на помощь»  
13.30 Т/с «Возвращение Мухтара»  
15.30 Советы от авторитетов  
14.00 Галилео  
15.00 Худ. фильм «Исходный код»  
16.50 6 кадров  
17.00 Галилео  
18.00 6 кадров  
18.30 Вопрос-ответ  
19.00 Т/с «Воронины»  
20.00 Т/с «Дневник Доктора Зайцевой»  
21.00 Т/с «Закрытая школа»  
22.00 Х/ф «Смотрите, кто заговорил»  
23.45 6 кадров  
00.00 Для дома, для дамы...  
00.30 Кино в деталях  
01.30 кадров  
01.45 Худ. фильм «Хранитель»  
03.30 Худ. фильм «Ровно в три»  
05.10 Т/с «Щит»

### ТНТ

07.00 Мультсериалы  
07.55 «Девушка в стиле «Компас»  
08.00 М/с «Приключения Джимми Нейтрана, мальчика-гения»  
08.30 Школа ремонта  
09.30 Д/ф «Любовницы»  
10.40 Мультсерии

13.25 Т/с «Универ»  
14.00 Время по компасу  
14.25 «Девушка в стиле «Компас»  
14.30 Дом-2  
15.15 Х/ф «Последний самурай»  
18.30 Т/с «Интерны»  
19.00 Т/с «Деффонки»  
19.30 Беседы с психотерапевтом  
20.00 Т/с «Реальные пацаны»  
20.30 Т/с «Деффонки»  
21.00 Комедия «Вампирский засос»  
23.00 Дом-2  
00.30 Беседы с психотерапевтом  
01.00 Триллер «Темный город»  
03.00 Дом-2. Город любви  
04.00 Школа ремонта  
04.55 «Cosmopolitan». Видеоверсия

### Домашний

06.30 Одна за всех, 07.00 — Домашний у себя дома, 07.30 — Моя прекрасная няня, 08.00 — т/с «Татьянин день», 09.00 — По делам несовершеннолетних, 10.00 — Дела семейные, 11.00 — Утесов, 14.00 — Моя правда, 15.00 — Спросите половины, 16.00 — Главные люди, 16.30 — Красота требует!, 17.30 — Женщины не прощают, 18.00 — т/с «Не родись красивой», 19.00 — т/с «Комиссар Рекс», 20.00 — Умница, красавица, 21.00 — Одна за всех, 21.30 — Дети отцов, 22.00 — т/с «Помнить все», 23.00 — Одна за всех, 23.30 — Тревоги первых птиц, 01.05 — т/с «Таксист», 02.50 — т/с «Доктор Куин, женщина-врач»

## OTV

06.30 - Утро-ТВ, 09.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 - События. Каждый час, 09.10 - Все о загородной жизни, 09.30 - РИМ-ТВ, Панorama, Визит, 10.20 - Прокуратура. На страже закона, 10.40 - Территория ГУФСИН, 11.10 - Национальное измерение, 11.40 - Кому отличный ремонт?!, 12.30 - Акцент. Культура, 12.45, 13.45 - Обзор прессы, 13.10 - Что делать?, 14.05 - Время расплаты, 14.35 - De facto, 15.05 - Прямая линия. Образование, 16.05 - т/с «Дети Арбата», 17.10 - Зачетная неделя, 17.30 - Рецепт, 18.10 - Все о ЖКХ, 18.30 - РИМ-ТВ, Панorama, ЧП, 19.15 - Карта с черным отливом, 19.45 - Реальный бизнес, 20.00, 23.00 - События. Итоги, 20.25, 23.25 - Акцент, 20.40, 00.20 - Патрульный участок, 21.00 - 9 1/2, 22.00 - т/с «Сестры», 23.40 - События УрФО, 00.40 - Действующие лица, 00.55 - Контрольная закупка

## Спорт

07.10 - Все включено, 08.05 - Моя рыбалка, 08.35 - Вести.ru, 08.50 - Вести-Спорт, 09.05 - Хоккей. Чемпионат мира. Финляндия-США, 11.15 - Вести-Спорт, 11.30 - Хоккей. Чемпионат мира. Россия-Чехия, 13.40 - Вести.ru, 14.30 - Спортивная гимнастика. Чемпионат Европы. Женщины, 16.15 - Футбол.ru, 17.20 - х/ф «S.W.A.T. Огненная буря», 19.10 - Хоккей. Чемпионат мира. Белоруссия-Франция, 21.30 - Вести-Спорт, 21.40 - Футбол. Сборная России-сборная мира, 23.25 - Неделя спорта, 00.1





## СУББОТА 19 мая

### Первый канал

- 05.50 Худ. фильм «Крылья». В перерыве: 06.00 - Новости  
07.35 Играй, гармонь любимая!  
08.20 М/с «Детеныши джунглей», «Смешарики. ПИН-код»  
09.00 Умницы и умники  
09.45 Слово пастыря  
10.00 Новости  
10.15 Смак  
10.55 Квартет И. О чём молчат мужчины  
12.00 Новости  
12.20 Худ. фильм «Человек-амфибия»  
14.10 Худ. фильм «Тройная жизнь»  
18.00 Новости  
18.15 Кто хочет стать миллионером?  
19.25 Юбилейный концерт И. Аллегровой  
21.00 Время  
21.20 Жестокие игры  
22.55 Что? Где? Когда?  
00.05 Худ. фильм «Эрин Брокович»  
02.35 Триллер «Муха»  
04.25 Т/с «Борджа»  
05.25 Хочу знать

### Россия

- 05.00 Худ. фильм «Город принял»  
06.35 Сельское утро  
07.05 Диалоги о животных  
08.00 Вести. Урал  
08.20 Военная программа  
08.50 Субботник  
09.30 Городок  
10.05 СГТРК. Вести-Урал. Дежурная часть, 10.25 - Строилощадка, 10.35 - Авто. Вести  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.20 Дежурная часть  
11.55 Честный детектив  
12.25 Т/с «Ключи от счастья. Продолжение». В перерыве: 14.00 - Вести, 14.20 - СГТРК. Вести-Урал  
15.55 Субботний вечер  
17.50 Десять миллионов  
18.55 Худ. фильм «Мой любимый гений». В перерыве: 20.00 - Вести  
23.30 Девчата  
00.10 Худ. фильм «Невеста на заказ»  
02.15 Ночь музеев. Пушкинский музей. Цивилизация. Семь тайн Третьяковской галереи. Кремль. Тайны подземной палаты

### ТРЕБУЕТСЯ ОПЕРАТОР @ ДРОБИЛЬНОЙ УСТАНОВКИ.

Требование – наличие опыта работы.  
Зарплата по результатам собеседования.  
Тел.: 7-912-24-77-659, 7-906-809-88-14

### HTB

- 05.30 Мультфильм  
05.40 Т/с «Супруги»  
07.25 Смотр  
08.00 Сегодня  
08.15 Золотой ключ  
08.45 Академия красоты  
09.20 Готовим  
10.00 Сегодня  
10.20 Главная дорога  
10.55 Кулинарный поединок  
12.00 Квартирный вопрос  
13.00 Сегодня  
13.20 Своя игра  
14.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
16.00 Сегодня  
16.20 Следствие вели...  
17.20 Очная ставка  
18.20 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня  
19.30 Максимум  
20.35 Русские сенсации  
21.35 Ты не поверишь!  
22.30 X/ф «Мой дом - моя крепость»  
00.30 Футбол. Лига чемпионов УЕФА. «Бавария» (Германия) - «Челси» (Великобритания). Финал  
02.45 Т/с «Час Волкова»

### Перец

- 06.00 Мультфильмы  
06.10 Худ. фильм «Человек-невидимка»  
08.00 Полезное утро  
08.30 Мультфильмы  
09.00 Худ. фильм «Золотая баба»  
10.40 X/ф «Тревожный вылет»  
12.30 Есть тема! Опасный отдых  
13.30 Обмен бытовой техники  
14.00 Смешно до боли  
15.00 Худ. фильм «Груз 300»  
17.00 Худ. фильм «Эпоха героев»  
18.30 Улетное видео со звездами  
19.00 Улетное видео по-русски  
20.00 Т/с «Агент национальной безопасности»  
22.00 Улетное видео по-русски  
23.00 Стыдно, когда видно!  
00.00 Т/с «Агент национальной безопасности»  
08.50 Субботник  
09.30 Городок  
10.05 СГТРК. Вести-Урал. Дежурная часть, 10.25 - Строилощадка, 10.35 - Авто. Вести  
11.00 Вести. Вести-Урал  
11.20 Дежурная часть  
11.55 Честный детектив  
12.25 Т/с «Ключи от счастья. Продолжение». В перерыве: 14.00 - Вести, 14.20 - СГТРК. Вести-Урал  
15.55 Субботний вечер  
17.50 Десять миллионов  
18.55 Худ. фильм «Мой любимый гений». В перерыве: 20.00 - Вести  
23.30 Девчата  
00.10 Худ. фильм «Невеста на заказ»  
02.15 Ночь музеев. Пушкинский музей. Цивилизация. Семь тайн Третьяковской галереи. Кремль. Тайны подземной палаты

### TB-3

- 06.00 Мультфильмы  
08.00 Худ. фильм «Без страха и упрека»  
09.45 Худ. фильм «Сказка про влюблённого мальяра»  
11.15 Худ. фильм «Безумный, безумный, безумный кролик Банни»  
12.45 Худ. фильм «Тайна Мунакра»  
14.45 Худ. фильм «ДжекХантер. В поисках сокровищ Угарита»  
16.45 Худ. фильм «Чарли и шоколадная фабрика»  
19.00 Удиви меня!  
21.00 Худ. фильм «Механик»  
22.45 Худ. фильм «Детектив Ди и тайна призрачного пламени»  
01.00 Худ. фильм «Суни Тодд, демон-парикмахер с Флит-стрит»  
03.00 Худ. фильм «Остин Паэрс. Шпион, который меня соблазнил»

### СТС

- 06.00 Худ. фильм «Ровно в три»  
07.45 М/ф «Приключения запятой и точки», «Незнайка учится»  
08.30 Pro-спорт  
08.50 Советы от авторитетов  
09.00 Съешьте это немедленно!  
09.30 Мультфильм «Робин Гуд»  
11.00 Это мой ребенок!  
12.00 Т/с «Воронины»  
14.00 Т/с «Молодожены»  
15.00 Д/ф «Спасайся кто может»  
16.00 Вечор  
16.30 6 кадров  
19.30 Мультфильм «Синдбад. Легенда семи морей»  
21.00 Худ. фильм «Тернер и Хуч»  
22.55 Шоу «Уральских пельменей»  
23.55 Худ. фильм «Ип Манн-2»  
02.00 X/ф «Фрост против Никсона»  
04.10 Т/с «Щит»

### THT

- 07.00 М/с «Губка Боб квадратные штаны»  
08.20 Женская лига  
09.10 Рекорды Каменска-Уральского  
09.15 «Девушка в стиле «Компас»  
09.20 Путеводитель+  
09.30 Компас-клуб  
09.35 Время по компасу  
10.00 Школа ремонта  
11.00 Женская лига  
11.30 Д/ф «Красота на экспорт»  
12.30 Comedy woman  
13.30 Комеди клаб  
14.30 Экстрасенсы ведут расследование  
15.30 Т/с «Реальные пацаны»  
17.30 СуперИнтуиция  
18.30 Comedy woman  
19.30 Время по компасу  
19.55 «Девушка в стиле «Компас»  
20.00 Худ. фильм «Блэйд-2»  
22.05 Комеди клаб  
23.00 Дом-2  
00.30 X/ф «Пара нормальное явление»  
02.15 Дом-2. Город любви  
03.15 Секс с Анфисой Чеховой  
03.45 Школа ремонта  
04.45 «Cosmopolitan». Videoverсия  
05.45 Комедианты  
06.00 М/с «Жизнь и приключения робота-подростка»

### Домашний

- Пожалуйста, всмотритесь в это лицо! Возможно, этот парень числится погибшим. Он ничего не помнит после Чеченской войны. Помогите найти его родных! В данный момент он находится на лечении в психиатрической клинике Усть-Донецкого района Ростовской области по причине потери памяти в результате контузии, полученной в ходе боевых действий в Республике Чечня в 1995 году.



Передачей «Жди меня» был отснят и показан сюжет от 28.10.2011 г. по данной теме, но результатов это не принесло. Также поисками занимается Содружество волонтеров «Поиск пропавших детей». Обращение в официальные организации оказалось бесполезным.

Возможно, увидев фото парня, кто-то его узнает, и война, длящаяся для него долгих 17 лет, наконец закончится.

Дарья, волонтер. Тел. 89033334946, Kvashkod@mail.ru

## ПЛАМЯ

### № 43

## ПЛАМЯ

### № 43

### ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 мая

### Первый канал

- 06.00 Новости  
06.10 Худ. фильм «Два Федора»  
08.05 Армейский магазин  
08.40 М/с «Тимок и Пумба», «Смешарики. ПИН-код»  
09.15 Здоровье  
10.00 Новости  
10.20 Первая передача  
10.55 Развод по-русски  
12.00 Дачный ответ  
13.00 Сегодня  
13.20 Своя игра  
14.10 Т/с «Улицы разбитых фонарей»  
16.00 Новости  
16.20 Следствие вели...  
17.20 И снова здравствуйте!  
18.20 Чрезвычайное происшествие  
19.00 Сегодня. Итоги  
19.30 Две звезды  
18.35 КВН  
21.00 Воскресное Время  
22.00 Мульт личности  
22.35 Yesterday live  
23.30 Хоккей. Чемпионат мира. Финал  
04.10 Т/с «Связь»  
02.35 Т/с «Бордюр»  
03.40 Док. фильм

### Спорт

- 08.00 - Вести.ru. Пятница, 08.25 - Вести-Спорт, 08.40 - SportBack, 09.00 - Моя рыбалка, 09.35 - В мире животных, 10.05 - Страна спортивная, 10.30 - Вести-Спорт, 10.45 - Индустрия кино, 11.15 - X/ф «Охота на зверя», 13.00 - Волейбол. Мировая лига. Мужчины. Япония-Россия, 14.50 - Вести-Спорт, 15.05 - Прыжки в воду. Чемпионат Европы, 16.55 - Планета футбола, 17.25 - Хоккей. Чемпионат мира. 1/2 финала, 19.50 - Вести-Спорт, 20.05 - Смешанные единоборства. Магомед Маликов-Кенин Гарнер, 21.25 - Хоккей. Чемпионат мира. 1/2 финала, 23.50 - Вести-Спорт, 00.10 - Бокс. Микель Кеслер-Аллан Грин, 04.00 - Вести-Спорт, 04.10 - Индустрия кино, 04.40 - Моя планета

### Перец

- 06.00 Мультфильмы  
06.20 Худ. фильм «Золотая баба»  
08.00 Полезное утро  
08.30 Мультфильмы

### Россия

- 09.00 X/ф «Человек-невидимка»  
10.50 Худ. фильм «Заложник»  
12.30 Есть тема! Опасный отдых  
13.30 Обмен бытовой техники  
14.00 Смешно до боли  
15.00 X/ф «Караван смерти»  
17.00 X/ф «Часовой механизм»  
18.45 Улетное видео со звездами  
19.15 Улетное видео по-русски  
19.45 Т/с «Агент национальной безопасности»  
22.00 Улетное видео по-русски  
23.00 +100500  
23.30 Стыдно, когда видно!  
00.00 Т/с «Агент национальной безопасности»  
02.10 Худ. фильм «Часовой механизм»  
03.45 Худ. фильм «Заложник»  
05.05 Секретные файлы

### TB-3

- 06.00 Мультфильмы  
07.30 Худ. фильм «Золотой ключик»  
08.45 Худ. фильм «Чарли и шоколадная фабрика»

### Управление по культуре, спорту и делам молодежи

- Управление по культуре, спорту и делам молодежи выражает благодарность коллективу МАМинского ДК за организацию и проведение заключительного концерта.

### Поздравляем с юбилеем Павла Николаевича Зырянова, Валерия Павловича Лутошкина, Галину Дмитриевну Мордовских.

Желаем бодрости душевной, терпения в жизни повседневной, здоровья крепкого всегда, не падать духом никогда!

Горноисетская администрация, Совет ветеранов, женсовет

### HTB

### OTB

### СТС

### OTB

## &lt;h3

## ВНИМАНИЕ: ЭЛЕКТРОУСТАНОВКИ!

Восточные электрические сети филиала ОАО «МРСК Урала» – «Свердловэнерго» обращаются к населению, руководителям предприятий, сельскохозяйственных кооперативов, организаций различных форм собственности: электричество опасно, не нарушаите установленные правила охраны электрических сетей, не подвергайте свою жизнь опасности.

**Помните, что вдоль линий электропередачи в виде земельного участка и воздушного пространства установлены охранные зоны на расстоянии:**

- 2 м по обе стороны от крайних проводов – для воздушных линий (ВЛ) 0,4 кВ;

- 10 м – для ВЛ 10 кВ;

- 15–25 м – для ВЛ 35 – 220 кВ;

- 1 м – для кабельных линий.

**В охранных зонах запрещается** осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, в том числе привести к их повреждению или уничтожению и (или) повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан и имуществу физических или юридических лиц, а также повлечь нанесение экологического ущерба и возникновение пожаров, в том числе:

- набрасывать на провода, опоры воздушных линий и приближать к ним посторонние предметы, а также подниматься на опоры;

- загромождать подъезды и подходы к электроустановкам;

- находиться в пределах огороженной территории и помещениях подстанций, открывать двери и люки распределительных устройств и подстанций, производить переключения и подключения в электрических сетях, разводить огонь в пределах охранных зон;

- размещать свалки;

- производить работы ударными механизмами, сбрасывать тяжести массой свыше 5 тонн, производить слияние едких и горюче-смазочных материалов.

**Кроме того, в охранных зонах электросетей напряжением выше 1000 В запрещается:**

- складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов;

- размещать детские, спортивные площадки, стадионы, рынки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки машин, механизмов, за исключением гаражей-стоянок автомобилей, принадлежащих физическим лицам, проводить любые мероприятия, связанные с большими скоплениями людей, не занятых выполнением разрешенных в установленном порядке работ;

- использовать (запускать) любые летательные аппараты, в том числе воз-

душных змеев, спортивные модели аппаратов.

**В пределах охранных зон без письменного решения о согласовании сетевой организации юридическим и физическим лицам запрещаются:**

- строительство, капитальный ремонт, реконструкция или снос зданий и сооружений;

- горные, взрывные, мелиоративные работы;

- посадка, вырубка деревьев и кустарников;

- дноуглубительные, землечерпательные, погрузочно-разгрузочные работы;

- проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту с грузом или без него от поверхности дороги более 4,5 м;

- земляные работы на глубине более 0,3 м (на вслаиваемых землях

- на глубине более 0,45 м), планировка грунта (в охранных зонах кабельных линий);

- полив сельхозкультур, если высота струи свыше 3 метров (в охранных зонах воздушных линий);

- полевые сельскохозяйственные работы с применением сельскохозяйственных машин и оборудования высотой более 4 метров (в охранных зонах воздушных линий) или полевые работы, связанные со вслаивкой земли (в охранных зонах кабельных линий).

**Помимо того, в охранных зонах электросетей напряжением до 1000 В без письменного решения о согласовании сетевых организаций запрещается:**

- размещать детские, спортивные площадки, стадионы, рынки, полевые станы, загоны для скота, гаражи и стоянки машин, механизмов;

- складировать или размещать хранилища любых, в том числе горюче-смазочных, материалов.

**Для получения письменного решения** о согласовании определенных действий заинтересованные лица обращаются с письменным заявлением к сетевой организации (ее филиалу, структурному подразделению), ответственной за эксплуатацию соответствующих объектов электросетевого хозяйства, не позднее чем за 15 рабочих дней до осуществления необходимых действий. Сетевая организация рассматривает его и принимает решение

о согласовании (отказе в согласовании). Письменное решение о согласовании (отказе в согласовании) вручается заявителю либо направляется ему почтовым отправлением с уведомлением о вручении. Заявитель также информируется сетевой организацией о принятом решении с использованием факсимильных или электронных средств связи в случае, если в заявлении указано на необходимость такого информирования.

**Запрещается** вблизи ВЛ проводить

**ловлю рыбы** с использованием закидушек, удочек, спиннингов, сетей с применением шестов.

В весенне-летний период повышается вероятность замыкания проводов ветвями высокорастущих деревьев, а также падения растущих вблизи ВЛ деревьев и их ветвей на провода при сильном ветре, что может привести к обрыву проводов и, следовательно, к перерыву электроснабжения. Во избежание отключения электроэнергии, предотвращения возможных несчастных случаев **владельцам насаждений**, растущих под проводами воздушных линий, **следует своевременно проводить их обрезку, получив предварительно письменное разрешение** электроснабжающей организации на проведение работы.

**Уважаемые граждане, помните!**

**Запрещается** приближаться на расстояние менее 8 м к лежащему на земле проводу воздушной линии напряжением выше 1000 В, к находящимся под напряжением железобетонным опорам напряжением 6–35 кВ при наличии признаков протекания тока замыкания на землю (повреждение изоляторов, прикосновение провода к телу опоры, испарение влаги из почвы и др.).

**Это опасно для жизни!** В этих случаях вблизи провода или опоры следует организовать охрану для предотвращения приближения к месту замыкания людей и животных, установить по мере возможности предупреждающие знаки или плакаты, сообщить о происшедшем владельцу линии.

**Соблюдая эти правила, вы не подвернете себя и других людей опасности, не допустите несчастных случаев.**

О всех замеченных повреждениях в электросетях (выпадении крючьев с изоляторами, искрении, схлестывании проводов, опасности падения опоры и др.) немедленно сообщите в Каменск-Уральский район электросетей по телефонам: **35-36-05, 35-36-09**, энергетикам сельхозпредприятий или в местные органы власти.

## ЭСТАФЕТА В ЧЕСТЬ ПОБЕДЫ

5 мая в Позарихе, несмотря на непогоду, прошла традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы. В этот день на старт вышли учащиеся всех школ района. В каждой команде было по десять старшеклассников. Кроме того, в забеге принимали участие коллективы специалистов по физической культуре.

Волнение, переживание испытывали ребята на старте, это чувствовалось в разминке перед соревнованиями. Но вот дана команда: «На старт! Внимание! Марш!» Учащиеся ринулись вперед, крики болельщиков их поддерживали. На каждом этапе спортсмены менялись, передавая из рук эстафетную палочку. Победить – вот главная цель, она была у каждого участника забега. Атлетам предстояло преодолеть дистанции протяженностью 200, 390 и 450 метров, общими на финиш пришли клевакинцы, третье место – у манинской команды. Победителям были вручены кубки, медали.



Также были награждены спортсмены первого этапа каждого из забега – это Павел Белоносов из Каменской школы и Иван Андрющенко из Новоисетского.

Традиционно по итогам соревнований победители возложили цветы к обелиску Победы. С.Н. Атмановская, зам. главы района по социальным вопросам, поздравила участников эстафеты с праздником.

## «Это все мое родное, это где-то в глубине. Это самое святое, что осталось во мне»

29 апреля в Манинском ЦК состоялось интересное и значимое в культурной жизни района мероприятие – заключительный концерт фестиваля народного творчества.

Концертная программа открылась импровизированной сценкой. Зрителям были представлены сказы русского писателя П.П. Бажова о богатстве Урала, красоте скал, о том, что наши села и деревни славятся трудолюбивыми, талантливыми людьми, которые чтят традиции своих предков, сохраняют и передают их из поколения в поколение. Мудрость старших и энергия молодых наполняют родной край жизненной силой, творческим потенциалом, устремляя район в перспективное будущее.

На фестивале выступление творческих коллективов стало настоящим праздником народных талантов. Концертные номера радовали своим разнообразием. Творческие коллективы ни на минуту не давали отвлечься зрителям от сцены. Один номер плавно перетекал в другой. Это был настоящий спектакль, где песни и танцы переплетались между собой. Это было настоящее представление. Зрители не жалели для творческих коллективов своих аплодисментов.

«Нам песня строить и жить помогает, – этими словами приветствовал участников и гостей финального концерта глава района В.Л. Щелконогов. – Песня звучит в каждом доме, без нее не проходит ни один праздник. А фестиваль – это не только прекрасный концерт, но и радость общения. Поэтому развитие и укрепление дружеских отношений, безусловно, одна из важнейших задач, которую решают такие встречи. Люди знакомятся, идет укрепление связей между территориями. Я думаю, что это нужное дело, которое будет продолжаться в дальнейшем». В свою очередь, начальник Управления по культуре, спорту и делам молодежи В.А. Мельник отметила: «Сегодня на фестивале мы испытали гордость за наши творческие коллективы. Все выступления были исполнены на высоком уровне. Художественная самодеятельность в сельской местности сегодня является главной составляющей культурного досуга. И это во многом благодаря руководителям коллективов, которые приобщают людей к творчеству. Нынче звание «народный» подтвердили Травянский и Покровский хор. Мы желаем всем коллективам развития, а Управление по культуре, спорту и делам молодежи



«Старт» п. Мартиюша (руководитель Марина Чернявская). Помощь в организации концерта предоставлена участниками волонтерского клуба «Доброе» (руководитель Николай Королев).

Три часа концерта пролетели незаметно – калейдоскоп не забываемых номеров радовал душу, все выступления удались на славу. Он надолго останется в памяти тех, кто был здесь. Яркий, красивый и незабываемый был финал: все участники фестиваля вышли на сцену – дипломы за участие в концерте и денежные сертификаты были вручены всем творческим коллективам. У артистов глаза светились счастьем, ведь творческое вдохновляет, а переди еще много концертов и незабываемых встреч с благодарными зрителями.

Страница подготовлена Татьяной Алексеевой



# ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТИК

Страница Законодательного Собрания  
Свердловской области

апрель 2012 г.

## ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ДАЛИ СОГЛАСИЕ НА НАЗНАЧЕНИЕ НА ДОЛЖНОСТЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИРА ВЛАСОВА

Кандидатуру на пост главы областного кабинета министров депутатам представил губернатор Свердловской области Александр Мишарин.

Представляя Владимира Власова, губернатор отметил, что новый кабинет министров сосредоточится на развитии муниципалитетов и должен стать ближе к жителям региона — открытость власти должна выйти на первый план.

Владимир Власов родился в 1958 году в городе Асбесте Свердловской области. В 1986 году закончил Свердловский горный институт им. В.В. Вахрушева. Также имеет высшее образование по специальности «Юриспруденция, юрист» — в 1994 году закончил Уральский кадровый центр при Президенте РФ. С 1977 по 2005 годы работал на различных руководящих и выборных должностях в Асбесте. Трижды избирался главой Асбеста на общегородских выборах. С 2005 по 2009 годы работал заместителем Председателя Правительства Свердловской области по социальной политике. С 2009 по 2012 годы — заместитель Председателя Правительства Свердловской области, затем первый заместитель Председателя Правительства области, министр социальной защиты населения.

Владимир Власов выступил перед депутатами, обратив внимание на основные направления в работе нового состава Правительства Свердловской области, ответил на многочисленные вопросы.

В ходе голосования кандидатура Владимира Власова получила подавляющее число голосов народных избранников.

## Сотрудничество с профсоюзами будет продолжено

Председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина в областной Федерации профсоюзов приняла участие в церемонии подписания соглашения о сотрудничестве с областной профсоюзной организацией.

У Федерации профсоюзов Свердловской области ранее были заключены соглашения с обеими палатами Законодательного Собрания. Это сотрудничество доказало свою результативность. По инициативе профсоюзов и при поддержке депутатов Законодательного Собрания были приняты несколько областных законов социальной направленности, в том числе закон о правах профессиональных союзов и гарантии их деятельности, о присоединении работодателей к соглашению по регулированию социально-трудовых отношений, об охране труда, о ветеранах Свердловской области, об организации детского оздоровления и многие другие.

- Заключение нового соглашения между областным законодательным органом и профсоюзами позволит не только продолжить сложившуюся практику совместной работы при подготовке и обсуждении важных законопроектов, но и в дальнейшем развивать нашу социально ориентированную экономику, отстаивать интересы человека труда и поддерживать стабильность в нашем регионе, — подчеркнула Людмила Бабушкина, выступая перед собравшимися в зале членами высшего органа ФПСО — Совета Федерации профсоюзов.

Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина и председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских скрепили своими подписями документ, который призван лечь в основу многолетних конструктивных взаимоотношений.



## Новое в областном законодательстве

Внесены изменения в законы «Об административных правонарушениях на территории Свердловской области» и «О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, государственным полномочием Свердловской области по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных законом Свердловской области».

По инициативе Правительства Свердловской области вводятся дополнительные ограничения времени, условий и мест продажи алкогольной продукции, в том числе в розницу. Устанавливается административная ответственность хозяйствующих субъектов, должностных лиц органов местного самоуправления за совершение правонарушений в сфере торговой деятельности. Нарушение дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, установленных нормативными правовыми актами Свердловской области, влечет за собой наложение административного штрафа: на должностных лиц — в размере от трех до четырех тысяч рублей, на юридических лиц — от 30 до 40 тысяч рублей.

Также устанавливается порядок организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на ярмарках, нарушение которого влечет за собой наложение административного штрафа: на граждан — в размере от трех до пяти тысяч рублей; на должностных лиц — от пяти до восьми тысяч рублей; на юридических лиц — от 20 до 50 тысяч рублей.

\*\*\*

Внесены изменения в статью 13-1 Закона Свердловской области «О развитии малого и среднего предпринимательства в Свердловской области». Депутаты поддержали законодательную инициативу Правительства Свердловской области об увеличении с 5 до 7 лет срока рассрочки оплаты приобретаемого предпринимателями недвижимого имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности. Сегодня воспользоваться правом так называемой «льготной приватизации» мешает высокая стоимость выкупаемого имущества, сложность изъятия из оборота достаточной суммы средств на оплату всего помещения, увеличение нагрузки по уплате страховых взносов при достаточно высоких ставках банковских кредитов. Предложенная мера позволит создать более благоприятные условия для развития малого и среднего бизнеса. Преимущественное право на приобретение арендованного имущества сегодня имеют 1200 субъектов малого и среднего предпринимательства.

\*\*\*

Депутаты Законодательного Собрания Галина Артемьева, Владимир Никитин и Анатолий Павлов внесли в Законодательное Собрание в порядке законодательной инициативы законопроект о внесении изменений в Закон «Об административно-территориальном устройстве Свердловской области». Корректировка сделана для приведения данного Закона в соответствие с федеральным законодательством и Уставом Свердловской области. К примеру, порядок установления и изменения границ населенных пунктов приводится в соответствие с новыми нормами Градостроительного кодекса РФ. Кроме того, уточнены и конкретизированы полномочия органов государственной власти Свердловской области в сфере административно-территориального устройства области, уточнен порядок решения вопросов административно-территориального устройства. Принятие изменений позволит определить уполномоченный исполнительный орган государственной власти в сфере административно-территориального устройства. По мнению разработчиков, таким органом должно стать Министерство строительства и архитектуры Свердловской области.

## ОТ КОНСТАТАЦИИ — К АНАЛИЗУ

Первый отчет о деятельности Уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области.

Комитет по вопросам законодательства и общественной безопасности и Комитет по социальной политике провели под председательством Владимира Никитина и Вячеслава Погудина совместное заседание, на котором заслушали отчет о работе в 2011 году Уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области Игоря Морокова.

С докладами от комитетов выступили депутаты Игорь Торошин и Александр Караваев.

1912 человек в минувшем году обратились к Уполномоченному по правам ребенка в Свердловской области за восстановлением нарушенных прав, сказал Игорь Мороков. Докладчик остановился на основных направлениях работы нового института гражданского общества, среди которых — обеспечение гарантий государственной защиты прав и законных интересов ребенка; содействие развитию детей, воспитанию в них патриотизма и гражданственности, защита от негативных факторов; правовое просвещение и другие.

Проверками, проведенными в 35 муниципальных образованиях, было выявлено более 600 нарушений прав и законных интересов ребенка. Наиболее оптимальным вариантом реагирования Игорь Мороков считает официальные заключения — за год их подготовлено 29, а самой действенной мерой — профилактику. Эффективной оказалась акция «Безопасный двор». Набирает силу и востребованность официальный сайт Уполномоченного по правам ребенка, где в постоянном режиме ведется консультирование и правовое просвещение детей и взрослых.

В обсуждении доклада приняли участие депутаты Евгений Касимов, Максим Иванов, Виктор Шептий, Георгий Перский, Дмитрий Шадрин, Вячеслав Погудин, Александр Новокрещенов.

Депутаты отмечали, что это первый отчет нового органа, тем не менее обратили внимание руководителя на необходимость с первых шагов своей деятельности переходить от констатации фактов на анализ, выстраивать систему работы. Об этом, в частности, говорили Максим Иванов и Виктор Шептий.

Председатель Комитета по вопросам законодательства и общественной безопасности Владимир Никитин назвал правильным шагом создание в Свердловской области института Уполномоченного по правам ребенка. Комитет в плотную занимается вопросами защиты прав детей, материнства и детства, и в этой работе депутаты готовы быть единомышленниками.

Председатель Комитета по вопросам законодательства и общественной безопасности Владимир Никитин проинформировал коллег о том, что рабочая группа выезжала к Уполномоченному по правам человека и познакомилась с работой аппарата. Коллектив полностью укомплектован профессиональными кадрами. Учитывая, что новый институт после решения всех организационных вопросов работает фактически полгода, сделано немало.

На очередном заседании ЗакСобрания депутаты рассмотрели доклад Уполномоченного по правам ребенка в Свердловской области. Информация принята к сведению.

## Подписан Меморандум о сотрудничестве

В Законодательном Собрании Свердловской области состоялась встреча с делегацией Винницкой области Украины во главе с председателем Винницкого областного Совета Сергеем Татусяком.

Помимо депутатов и работников аппарата Законодательного Собрания Свердловской области во встрече приняли участие представители Общественной палаты Свердловской области, Общероссийского народного фронта, Молодежного парламента.

Приветствуя гостей, председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина отметила, что сотрудничество наших регионов эффективно развивается с 2010 года. За это время на уровне Правительства Свердловской области проведено более десятка мероприятий, позволивших подписать соглашение о сотрудничестве с исполнительной властью Винницкой области. Сегодня парламентариям предстоит подписать Меморандум, который позволит выработать единые подходы в развитии сотрудничества в экономике, культуре, гуманитарной сфере, сказала спикер Заксобрания.

Людмила Бабушкина отметила, что уже есть очутимые результаты сотрудничества. Торгово-экономический оборот с Винницкой областью сегодня составляет более 680 млн. долларов. Уральцы готовы поставлять на Украину высокотехнологичную продукцию своих предприятий, а от винницких сельхозтоваропроизводителей получать качественную сельхозпродукцию.

Людмила Бабушкина охарактеризовала социально-экономическое положение Свердловской области, огромный потенциал региона, рассказала о структуре Законодательного Собрания, ставшего после декабрьских выборов однопалатным, и первых итогах его работы. Людмила Валентиновна высказала уверенность в том, что приезд делегации во главе с председателем Совета позволит эффективно сотрудничать на уровне региональных и муниципальных властей, что, в свою очередь, вернет давние дружеские связи между народами двух государств.

В ответном слове председатель Винницкого областного Совета Сергей Татусяк передал привет от своих коллег-депутатов, от губернатора и его команды, а также высказал слова благодарности за участие делегации свердловских депутатов в праздновании 80-летия Винницы, за возможность по-новому взглянуть на межрегиональные контакты. С первой встречи появились совместные проекты, которые в перспективе будут способствовать развитию наших регионов.

Сергей Филиппович признал, что Винницкая область вместе с Президентом Украины и его командой сегодня находится в поиске эффективной модели региональной власти, нацеленной на человека, социальные гарантии его достата. Тем интереснее изучение опыта, накопленного уральцами по созданию гражданского общества, проведению реформ в разных сферах, борьбе с коррупцией.

Двадцать лет прохладных отношений между нашими государствами не дали позитива, считает Сергей Татусяк. Нам надо восстановить чисто человеческие отношения, в основе которых — наши давние родственные связи славянских народов.

Затем состоялась церемония подписания Меморандума о сотрудничестве между Законодательным Собранием Свердловской области Российской Федерации и Винницким областным Советом Украины. Документ подписали Людмила Бабушкина и Сергей Татусяк. Оба руководителя выразили надежду, что подписание Меморандума сделает наши отношения креативнее и эффективнее.

**Страница подготовлена по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области. Тел. (343) 354-75-60, 354-75-61**

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Дорогие жители Каменского района!**  
С 1994 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН каждый год 15 мая мы отмечаем Международный День семьи.

Это замечательный праздник, ведь все самое доброе и светлое, что согревает человека с рождения до седин, связано с семейным очагом. Как бы не менялась наша жизнь, культ семьи, ее значимость всегда остаются неизменными. Семейное благополучие – залог духовно-нравственного здоровья общества. В Международный День семьи желаем всем семейного благополучия, надежного домашнего тыла, любви и согласия!

**Каменский районный Совет женщин**

Благодарить мы могли б неустанно,  
Разве затянутся прошлого раны?  
Ждут не хвалебных речей ветераны,  
А чтобы память была постоянной.  
Помним и ценим.  
Для нас вы – как звезды,  
Мир на земле вашим подвигом создан.  
Вас поздравлять с Днем Победы готовы  
В праздники, будни, все снова и снова!

**Сосновский женсовет**

\*\*\*  
Всех наших дорогих и уважаемых жителей сердечно поздравляем с Днем Победы – радостным, строгим и светлым праздником.

Желаем вам долгих, счастливых лет жизни, благополучия, счастья, мирного неба над головой.

**Барабановская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\*\*\*  
Травянская сельская администрация, Совет ветеранов поздравляют жителей с. Травянского, Б. Грязнухи, д. Кремлевки с 9 Мая!

Желаем вам мы в май Победы  
Все то, что можно близким пожелать:  
Достатка, радости, успеха  
И только с хвостью воевать!

\*\*\*  
С юбилеем Марию Григорьевну Ка-  
пustinу, Зинаиду Петровну Рогозину,  
Галину Александровну Курицину.

Поздравляем с юбилеем,  
Добрых слов мы желаем:  
Будьте счастливы, здоровы  
Нынче, завтра и всегда

**Новоисетская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\*\*\*  
С Днем рождения ветеранов и участника художественной самодеятельности Владимира Ивановича Киросова.

Желаем жизни без кручинь,  
Не волноваться без причины,  
Всегда иметь веселый вид,  
Вовек не знать, где что болит!

**Новоисетская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

\*\*\*  
С юбилеем Елену Борисовну Палину, Елизавету Михайловну Морозову, Зинаиду Семеновну Никонову, Зою Борисовну Ковальчук, Нину Алексеевну Кирпищикову, Капиталину Ивановну Спирикнову, Галину Александровну Истомину, Генриетту Ивановну Епифанову, Галину Николаевну Мотовилову, Михаила Семеновича Мамина, Николая Константиновича Иванова.

Поздравляем с юбилеем,  
Пусть годы проходят, а вы не старейте,  
Пусть что-то не сбылось, а вы не жалейте,

Седины пугают, а вы не робейте,  
До ста лет живите, а меньше, не смейте.

**Маминская администрация,  
Совет ветеранов, женсовет**

## Управление социальной защиты информирует

### О МЕРАХ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ

В соответствии с Постановлением Правительства Свердловской области от 8.02.2012 г. №100-ПП внесены изменения в областной закон от 23.10.1998 г. №28-ОЗ «О защите прав ребенка», определены порядок и условия предоставления единовременной денежной выплаты на проведение ремонта закрепленных за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, жилых помещений, принадлежащих им на праве собственности.

Единовременная денежная выплата предоставляется при наличии следующих условий:

1) ребенок-сирота, ребенок, оставшийся без попечения родителей, имеет закрепленное за ним жилое помещение, расположенное на территории Свердловской области;

2) ребенок-сирота, ребенок, оставшийся без попечения родителей, является единственным собственником закрепленного жилого помещения либо собственником закрепленного жилого помещения при условии, если другими собственниками жилого помещения являются исключительно дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

К заявлению прилагаются следующие документы: 1) документ, удостоверяющий личность законного представителя ребенка; 2) акт органа опеки и попечительства о назначении гражданина опекуном; 3) документ, подтверждающий наличие у ребенка закрепленного жилого помещения; 4) правоустанавливающий документ на закрепленное жилое помещение, –

свидетельство о государственной регистрации права собственности; 5) письменное согласие собственников закрепленного жилого помещения (в случае принадлежности закрепленного жилого помещения ребенку-сироте, ребенку, оставшемуся без попечения родителей, на праве долевой, совместной собственности).

Законный представитель ребенка-сироты, ребенка, оставшегося без попечения родителей, представляет в территориальное управление социальной защиты населения отчет о расходовании единовременной денежной выплаты в течение 30 дней со дня осуществления расходования единовременной денежной выплаты в полном объеме. К отчету прилагаются копии документов, подтверждающих оплату товаров, работ и услуг, приобретенных (оказанных) в целях осуществления ремонта жилого помещения.

**За назначением пособий обращаться по адресу: ул. Строителей, 27, каб. №46, 61, 62. Тел. для справок: 34-69-16, 348-948.**

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.

Свидетельство ПИ № ФС77-1356 от 24.08.07 г.

Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97/а. Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

**Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.**

Корректора: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.

Подлинный индекс издания 53861. Цена свободная.

Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45. Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3. Заказ 282. Тираж 1155.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под знаком ® под рубрикой «Парламентский вестник» публикуются на коммерческой основе.

## Центр занятости сообщает

### Ударим праздником по безработице!

Начиная с 1992 г., 21 мая в России празднуется День защиты от безработицы.

В функции службы занятости входит не только оказание помощи в виде выплаты пособия по безработице, но и всевозможное содействие в трудоустройстве, а также целый спектр гос. программ активной политики занятости. Граждане, обратившиеся в центр занятости, могут выбрать подходящую вакансию, принять участие во временных работах, а также освоить новую профессию или повысить уровень своей квалификации. Причем все услуги, предоставленные населению, абсолютно бесплатны.

В преддверии праздника 17 мая с 11.00 до 12.00 в Каменск-Уральском центре занятости состоится ярмарка вакансий. Во время мероприятия все желающие смогут встретиться одновременно с несколькими работодателями и лично пообщаться с представителями кадровых служб; получить объективную информацию о положении на рынке труда, о требованиях работодателей к специалистам конкретного профиля и уровне зарплаты, а также наличия соцгарантов; получить консультацию у специалистов центра занятости по различным направлениям работы. К участию в ярмарке вакансий приглашаем всех работодателей и граждан, ищащих работу.

Всем, кто ищет работу, мы хотим пожелать, чтобы безработица была для вас лишь недолгим этапом вашей жизни и стимулом к повышению своего профессионального уровня. По всем интересующим вопросам вы можете обратиться по адресу: г. Каменск-Уральский, ул. Кунавина, 1, тел. 32-42-81.

**Отдел по связям с работодателями ГКУ  
«Каменск-Уральский центр занятости населения»**